

踏上宣教之路—— 蒙召作宣教士的歷程

張佩茵姑娘

2002年，我第一次參與短宣，神開拓了我對宣教的眼界，我發現原來每一個人都應該宣教，於是我繼續參與海外短期服侍。之後每年大學的暑假我都前往東南亞某國家的鄉村教會作短宣體驗，為期一至三個月不等。那時我的呼召是當一位老師，去貧窮及缺乏教育的地方宣教。

我完成會計學學位後繼續修讀教師課程，當時神向我發出一個新挑戰：要在商科專業上裝備，為日後教學作好預備。於是，我在畢業後便在審計業工作了幾年，累積實戰經驗，之後才轉去當中學老師，我發現自己十分喜愛教學工作。

2011年，神讓我有機會到西非作兩年的短期宣教服侍。這兩年的體驗讓我更確定神給我一顆宣教心，祂亦賜給我適應跨文化生活的恩賜。而在西非的學校場景裡，我看到自己缺乏神學的裝備、欠缺講道的信心和牧養的概念。感謝主讓我在2014年入讀建道神學院，接受全時間神學裝備和實習，甚願能夠在事奉路上走得更加久、更長遠。

在2016年的暑期期間，透過建道神學院的安排，我去了西印度洋的兩個島嶼——馬達加斯加和留尼旺牧職實習兩個月，在實習期間我對馬達加斯加的大學生福音工作十分有感動，希望能夠進入他們當中做信仰培育。

在馬島的看見與感受

記得我踏進馬島時正值當地的冬天，我的第一個感受是：這裡藍天白雲，天氣涼爽。在離開機場的路上，我覺得四周的環境與我以前服侍的西非國家相似，可能更落後一點。在首都，很多路面凹凸不平，車輛都不能開得快；建築物也是殘殘破破的；很多居民住在路邊的破屋和骯髒的河邊，衣服就鋪



在路邊晾曬。這個國家其實擁有豐富的自然資源及動植物品種，但為何仍然是非洲最貧窮的國家之一呢？當中很關鍵的是政府的政策不善以及資源分配不當的問題。

在實習期間，我認識了不少馬島的青年人。馬島的「京城幸福家庭服務中心」對面是一間公立大學，宣教士透過舉辦英語營接觸馬島的大學生，參加人數有百多人，其中有部份學生願意進一步參加教會的查經班及栽培小組。我在營中見到的學生，大都表現積極和專注，令我十分欣賞。

有一天，當我跟著宣教士於早上六時多在大學的校園跑步時，我看見很多大學生在課室門口排隊。後來我參觀了這些課室，發現裡面的設備都只有一塊黑板；換句話說，課室就算可以容納幾



百人，能夠看得清楚黑板上的字，又聽得到老師講解的，就只有坐在前面兩三排的學生而已。我恍然大悟，明白學生們為何那麼早便在課室門口排隊。原來他們是要爭取坐在較前的位置。在教會的英語營中，學生也是專注學習和盡力參與，我被這些珍惜學習機會的年青人觸動了。

參與生命的工程

馬島的大學生都面對著社會上的不公與挑戰，由於當地的貪污情況嚴重，不少人會「付錢」購買公開試試卷以取得入讀大學的門路；又或是在應考專業試時，靠付錢去奪取好成績，而取得好成績的話，便有較大機會獲取錄入政府部門工作。有些基督徒大學生，知道這種做法不討神喜悅，便堅決不以這種方式應考，情願將一切交給上帝帶領。

我相信這些努力的大學生是馬島未來的希望，然而，在社會不公義的環境下，唯有認識上帝，他們的生命才會獲得真正的改變。我有感動進到他們當中去做學生信仰培育工作，盼望馬島的青年人能夠在信仰、價值觀和道德上有良好的培育，並靠著主在充滿挑戰的國家中站得穩，成為美好的見證及榜樣。

「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然儆醒。」(篇127:1)

註：
張佩茵姊妹曾於2016年在本堂實習。現已修畢神學課程，並於2018年2月11日由中華道會粉嶺堂差遣，2月27日正式出發，前往馬達加斯加宣教。本堂宣教部開設了一個「關心佩茵宣教士」whatsapp群組，弟兄姊妹若有興趣加入，請聯絡李志偉執事或蔡恩妍姊妹。

